
 

 

Всего опрошено 380 человек 

72% 

20% 

8% 

0% 
Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 

Всегда 

Иногда 

Ест фрукт или пьет 
напитки 

Никогда 



 

 

Всего опрошено 380 человек 

29% 

63% 

8% 

Интересовались ли Вы меню 
школьной столовой?  

Однажды 

Редко 

Никогда 
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63% 

28% 

9% 

Нравится ли Вашему ребенку 
ассортимент блюд в школе? 

Да 

Не всегда 

Нет 
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23% 

74% 

3% 
Ваш ребенок пользуется буфетной 

продукцией (булка, чай)? 

Да 

Редко 

Нет 



 

Всего опрошено 380 человек 

  

23% 

74% 

3% 

0% Вас устраивает меню школьной 
столовой? 

Да 

Иногда 

Нет 

Свои 
предложения 



 

Всего опрошено 380 человек 

  

4% 

7% 

57% 

16% 

16% 

Если бы работа столовой нашей школы 
оценивалась по пятибальной системе, 

что бы Вы поставили? 

1 2 3 4 5 



Что бы Вы изменили в организации питания школьников и в 
режиме работы в столовой? 

 
10 самых популярных ответов: 

 организовать сервировку не школьниками, а персоналом; 

 проводить систематический родительский контроль; 

 сделать ремонт помещения столовой; 

 пересмотреть меню; 

 устранить большие очереди; 

 увеличить площадь столовой; 

 еда холодная, пересмотреть систему накрывания; 

 приобрести новую мебель (столы, стулья); 

 разнообразить ассортимент мясных блюд; 

  предусмотреть выбор блюд для начальной школы. 


